

弃商从文, 美国留学选择新思维

2010年中国留学市场高奏凯歌, 留学服务行业发展迅猛, 步入了一个崭新时代, 中国出国留学总人数已突破25万。而留学市场的多元化趋势已成主流, 从专业的选择来讲更加理性和务实。以美国留学为首, 弃商从文已蔚然成风。

中国有句古语: “学好数理化, 走遍天下都不怕”。但对于申请美国TOP50大学就读本科的学生而言, 越来越多人背弃了这句古训, 而是把目光放在了金融、管理等商科, 经济、历史等社会学科, 语言、人类学等人文课程。合肥启迪留学赵敏女士告诉记者: “商科虽然仍是学生计划出国留学选读最多的专业, 但选择商科的留学生比例

已从近三成下降到不足25%, 说明学生们选择专业时心态更成熟。”弃商从文“趋势越来越明显。”

作为典型“通才”教育, 最好的美国本科教育集中在以艺术、人文、自然科学、社会科学设置课程的文理学院。大家耳熟能详的著名优质音乐人王力宏就毕业于著名的文理学院威廉姆斯学院。美国大学把自然科学和艺术等同看待, 他们相信, 热爱数理化抽象理论和追求艺术绝对的美没有区别, 科学家和艺术家都是从事发现万物的物质与精神秘密。所以, 美国文理学院直接参与培养一流的科学家、政治家、企业家、甚至应用技术专家。

据统计, 美国企业家60%以上接受过文理教育, 而美国政府自总统到参议院, 几乎本科接受的都是一流的人文教育, 以历史与法律为主。中国家长与准留学生们已清晰认识到, 西方教育的魅力所在, 是培养具有世界人文思想的精英, 而不是专才。而文理学院的毕业生凭借思维与沟通的优势, 能够在技术上很快赶超“术业有专攻”的应用技术类大学毕业生。

赵敏女士认为: 根据事实、讲究逻辑的思维方法是中国人文教育的软肋。中国的社会学科及人文学科教育通常要求学生有摄影机记忆, 而美国人文教育通常提供大量史实文献, 要求学生独立思维完成分

析。因此越来越多家长追逐哈佛耶鲁等名校的同时, 也对威廉姆斯、韦尔斯利等文理学院有了更多的认识。

1月19日, 美国第一夫人米歇尔·奥巴马在位于美国首都华盛顿的霍华德大学发表演讲。鼓励美国学生来中国留学, 以增进两国年轻人之间相互了解。美方也表示欢迎更多中国学生赴美留学, 并将继续为他们提供签证便利。

2011年, 我们相信会有更多学生赴美学习各种科学、艺术、人文知识, 提升中国学子国际就业竞争力, 塑造更多世界级精英人才。

学大教育安徽区域总校 2011年年会庆典闭幕



学大教育安徽区域总校于1月18日举行了以“爱·创造·希望”为主题的

2011年年会庆典活动, 省城数家媒体及合肥学大员工约300人见证了年会的盛况。

据悉, 截至2010年10月, 学大已在全国51个城市设立了206个个性化学习中心, 2010年全年共计辅导了11.6万名中小学员, 较去年同期上升了82%。同年11月, 其成功在纽交所上市, 是迄今为止中国赴美IPO融资规模最大的教育类公司。

2010年, 学大教育可谓是屡创佳绩。日前, 学大教育荣获搜狐、新浪年度教育大奖, 这已是其在2010年末连续第五次获得业界及媒体的认可。

作为行业的领跑者, 林杰校长称, 学大会继续加强自身建设, 使学大教育个性化教研体系成熟完善的同时, 带领整个行业提升到一个新的水平。

(张炜)

合肥林旭幼教集团 迎新春晚会闪亮登场



1月23日下午, 合肥林旭幼教集团迎新春大型歌舞晚会在琴港演出中心恢宏献演。省市领导朱维芳、邹淦泉、郭超、盛志刚、杨治茂、周阿成、刘锡成、项贤俊、汪达升、刘正亚, 以及省、市、区教育主管部门的领导应邀出席观看了演出。

晚会以铿锵有力、热情洋溢的《春之舞》拉开序幕。百人大合唱《走进十月的阳光》、《青春舞曲》震撼出场, 年轻的老师们以清纯的歌喉, 抒发了献身幼教事业的理想和热情。

过去一年, 是林旭幼教集团实现跨越式大发展的关键年, 所属幼儿园已达到16所, 林旭幼教全体教职工正不断努力, 倾力打造最优秀的幼教品牌。

(宋强)

正宏学校 第二届教学技能大赛举办



为提升教师教学技能, 达到教育练兵与教师之间相互学习的效果, 1月19日上

午, 合肥正宏培训学校第二届教学技能大赛在金寨路教学总部举行。比赛特别邀请安徽大学外语系的英语教学专家和李正宏校长担任本次大赛的评委。

从备课、笔试和课堂教学三个方面, 对老师们进行综合评比。参赛的每位老师获得了来自安徽大学外语系的英语教学专家评委们一致好评, 通过激烈的角逐, 来自福祿园校区的张兴翠老师蝉联了

大赛的冠军, 亚军和季军分别被范海燕老师和彭晓蕾老师获得。

赛后, 李正宏校长表示, “胸怀诚信, 肩挑责任”一直是正宏学校的办学宗旨, 把每节课都当成大赛, 把最优质的课奉献给学生, 让每一个来校的莘莘学子在正宏成长成才! 教学技能大赛每年都会举办, 既是展示教师队伍的教学技能和风采, 更是一次“大练兵”。

(许智敏)

尚学堂 中小学个性化学习中心 www.21sxt.com

中小学个性化小班 中高考, 艺体生1对1冲刺 **尚学堂 赢未来!**

给力2011 我们一起冲高分

(安徽商报) 2010年安徽个性化教育知名品牌 合肥市少年宫文化课专业辅导品牌

尚学堂四大校区联袂贺岁 **新春三重大礼 给力全城学子**

- 一重礼: 现场咨询即赠680元学习大礼包
- 二重礼: 现场报名即赠学生专用手机一部
- 三重礼: 现场咨询即赠同步晚自习陪读

以下学生适合个性化1对1辅导

- 方法: 缺乏思路 | 一做就错 | 效率低下 | 机械记忆 | 眼高手低
- 心态: 粗心马虎 | 考试焦虑 | 信心不足 | 贪玩厌学 | 题海战术
- 提高: 基础薄弱 | 知识衔接 | 同步超前 | 英语过级 | 基础不牢
- 培优: 英语培优 | 奥数培优 | 考前冲刺 | 全科竞赛 | 名校冲刺

三里庵校区: 2361622 三里庵淮河路20号 合肥市少年宫(西区)三楼

屯溪路校区: 2363079 屯溪路与徽州大道交口玉兰大厦四层

亳州路校区: 5123700 亳州路135号天庆大厦

和平路校区: 2360090 和平东路合肥市少年宫东区

怡文教育·2011年全日制艺考文化课集训班招生

决胜文化课, 击退艺考拦路虎!

怡文教育10年办学, 10年如一日坚持严格管理、高水平教学, 用事实和实力说话, 以成绩和信誉为证!!

2010年艺术高考生, 文科本科达线率96%, 理科本科达线率100%, 平均分101分, 高出本科录取分数线92分!!

艺考期间, 学校免费专车接送学生艺考, 学校免费辅导学生文化课, 随到随学, 学校免费提供住宿。

特色教学、管理

- 高效** 3个月提高100-200分, 突出常考点、强化得分点
- 完善** 个性方案、监管学习、机动教学
- 及时** 艺考资讯实时掌握, 教学方案与时俱进
- 负责** 全方位周到管理、悉心教学

开设班次	课时	具体安排
艺术类文科	1100节	早上6:40~7:30 早读8:00~11:30 上课
		下午1:30 特色辅导2:30~6:00 上课
艺术类理科	1100节	晚上7:30~11:00 薄弱科目1对1辅导
协议包过本	1100节	不达本科线, 全额退费

以上各班次, 即日起接收报名, 随到随学, 薄弱科目制定个性辅导方案, 一对一辅导。

咨询电话: 0551-5371322 5371130 13965057780

上课地址: 合肥市西二环与望江西路交叉口南100米

怡文中学(和一花园小区旁)